
Số  hố c level B 

Bài 1:                             MA_B1 

Cho một số nguyên dương 𝑁. 

Yêu cầu: Hãy đếm số thừa số nguyên tố trong 𝑁. 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa số nguyên dương 𝑁 (𝑁 ≤ 1012). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B1.INP MA_B1.OUT 

12 2 

 

 40% số điểm có 𝑵 ≤ 𝟏𝟎𝟎𝟎; 

 60% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 2:                             MA_B2 

Cho hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏. 

Yêu cầu: Hãy đếm số lượng số nguyên tố thuộc đoạn [𝑎, 𝑏] (𝑎 ≤ 𝑏). 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏 (𝑎 ≤ 𝑏 ≤ 107). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B2.INP MA_B2.OUT 

3 5 2 

 

 40% số điểm có 𝒂, 𝒃 ≤ 𝟏𝟎𝟎𝟎; 

 30% số điểm khác có 𝒂, 𝒃 ≤ 𝟏𝟎𝟓; 

 30% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 3:                             MA_B3 



Người ta định nghĩa số thân thiện là những số mà nó và số đảo ngược của nó là hai số nguyên tố 

cùng nhau. Ví du: số 13 có số đảo ngược là 31 và hai số này nguyên tố cùng nhau, nên cả 13 và 

31 đều là hai số thân thiện. 

Cho hai số nguyên dương  𝑎, 𝑏. 

Yêu cầu: Hãy đếm số hượng số thân thiện nằm trong khoảng [𝑎, 𝑏] (𝑎 ≤  𝑏). 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏 (𝑎 ≤ 𝑏 ≤ 30000). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B3.INP MA_B3.OUT 

20 30 3 

 

Bài 4:                             MA_B4 

Người ta định nghĩa số phong phú là số mà có tổng các ước nguyên dương (không kể nó) lớn 

hơn nó. Ví dụ: 12 là số phong phú vì có tổng các ước dương là 1 + 2 + 3 + 4 + 6 = 16 > 12.  

Cho hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏. 

Yêu cầu: Hãy đếm số lượng số phong phú thuộc đoạn [𝑎, 𝑏] (𝑎 ≤ 𝑏). 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏 (𝑎 ≤ 𝑏 ≤ 105). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B4.INP MA_B4.OUT 

1 50 9 

 

 50% số điểm có 𝒂, 𝒃 ≤ 𝟏𝟎𝟎𝟎; 

 50% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 5:                             MA_B5 

Cho hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏. 



Yêu cầu: Hãy đếm số lượng số thuộc đoạn [𝑎, 𝑏] (𝑎 ≤ 𝑏) mà tổng các chữ số của nó là một số 

nguyên tố. 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏 (𝑎 ≤ 𝑏 ≤ 107). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B5.INP MA_B5.OUT 

3 5  2 

 

 40% số điểm có 𝒂, 𝒃 ≤ 𝟏𝟎𝟎𝟎; 

 60% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 6:                             MA_B6 

Cho số nguyên dương 𝑁. 

Yêu cầu: Hãy đếm xem (𝑁!) có bao nhiêu chữ số 0 tận cùng. 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa số nguyên dương 𝑁 (𝑁 ≤ 1015). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B6.INP MA_B6.OUT 

11  2 

 

 50% số điểm có 𝑵 ≤ 𝟐𝟎; 

 25% số điểm có 𝑵 ≤ 𝟓𝟎; 

 25% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 7:                             MA_B7 

Cho số nguyên dương 𝑁. 

Yêu cầu: Bạn hãy rút gọn √𝑁 thành phần nguyên và căn số sao cho phần trong căn có giá trị nhỏ 

nhất. (Ví dụ: 𝑁 = 8 →  √𝑁 = 2√2 ). 

Input: 



 Gồm một dòng duy nhất chứa số nguyên dương 𝑁 (𝑁 ≤ 1012). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B7.INP MA_B7.OUT 

8 2 2 

 

 40% số điểm có 𝑵 ≤ 𝟏𝟎𝟓; 

 60% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 8:                             MA_B8 

Cho số nguyên dương 𝑁. 

Yêu cầu: Hãy tính 𝑃(𝑁) = 12 + 22 + ⋯ + 𝑁2. 

Input: 

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑇 – số lượng testcase (𝑇 ≤ 105). 

 𝑇 dòng tiếp theo, mỗi dòng là một số nguyên dương 𝑁 (𝑁 ≤ 105). 

Output: Gồm 𝑇 dòng, với mỗi dòng in ra 𝑃(𝑁) tương ứng. 

Ví dụ: 

MA_B8.INP MA_B8.OUT 

2 

7 

3 

140 

14 

 

 50% số điểm có 𝑻, 𝑵 ≤ 𝟏𝟎𝟑; 

 50% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 9:                             MA_B9 

Cho hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏. 

Yêu cầu: Hãy tính 𝑆(𝑎, 𝑏) = 𝑎3 + (𝑎 + 1)3 + ⋯ + 𝑏3 . 

Input: 

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑇 – số lượng testcase (𝑇 ≤ 104). 

 𝑇 dòng tiếp theo, mỗi dòng là hai số nguyên dương 𝑎, 𝑏 (𝑎 ≤ 𝑏 ≤ 106). 



Output: Gồm 𝑇 dòng, với mỗi dòng in ra 𝑆(𝑎, 𝑏) tương ứng. 

Ví dụ: 

MA_B9.INP MA_B9.OUT 

2 

1 3 

4 6 

36 

405 

 

 40% số điểm có 𝑻 ≤ 𝟏𝟎𝟑 và 𝒂, 𝒃 ≤ 𝟏𝟎𝟎; 

 60% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 10:                             MA_B10 

Cho một số nguyên dương 𝐾. 

Yêu cầu: Hãy tìm 𝑁 nhỏ nhất sao cho (𝑁!) có ít nhất 𝐾 chữ số 0 tận cùng. 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa số nguyên dương 𝐾 (𝐾 ≤ 1015). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B10.INP MA_B10.OUT 

3 15 

 

 10% số điểm có 𝑲 ≤ 𝟒; 

 50% số điểm khác có 𝑲 ≤ 𝟏𝟎𝟓; 

 40% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

Bài 11:                             MA_B11 

Cho hai số nguyên dương 𝑋 và 𝑌. 

Yêu cầu: Hãy tìm số nguyên dương lớn nhất là ước của 𝑋 và không chia hết cho 𝑌. 

Input: 

 Dòng đầu gồm một số nguyên dương 𝑇 − số lượng testcase (𝑇 ≤ 50). 

 𝑇 dòng sau, mỗi dòng gồm hai số nguyên dương 𝑋, 𝑌 tương ứng (1 ≤ 𝑋 ≤ 1018, 2 ≤

𝑌 ≤ 109).  

Output: Với mỗi dòng trong 𝑇 dòng in ra kết quả ứng với 𝑋, 𝑌 tương ứng. 



Ví dụ: 

MA_B11.INP MA_B11.OUT 

3 

10 4 

12 6 

179 822 

10 

4 

179 

 

Giải thích: 

 Với 𝑋 = 10, 𝑌 = 4: ước lớn nhất của 10 và không chia hết cho 4 là 10. 

 Với 𝑋 = 12, 𝑌 = 6: ước lớn nhất của 12 và không chia hết cho 6 là 4. 

 Với 𝑋 = 179, 𝑌 = 822: ước lớn nhất của 179 và không chia hết cho 822 là 179. 

 

Bài 12:                             MA_B12 

Cho một số nguyên dương 𝑎. 

Yêu cầu: Hãy tính 𝑎𝑎𝑎
 𝑚𝑜𝑑 100003. 

Input: 

 Dòng đầu tiên gồm một số nguyên dương 𝑇 − số lượng testcase (1 ≤ 𝑇 ≤ 100). 

 𝑇 dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm một số nguyên dương 𝑎 (1 ≤ 𝑎 ≤ 105). 

Output: Gồm 𝑇 dòng, mỗi dòng chứa một số nguyên là kết quả tương ứng với bài toán. 

Ví dụ: 

MA_B12.INP MA_B12.OUT 

1 

2 

16 

 

Bài 13:                             MA_C6 

Cho hai số nguyên dương 𝐿 và 𝑅 (𝐿 ≤ 𝑅). 

Yêu cầu: Hãy đếm số lượng số nguyên tố thuộc đoạn [𝐿, 𝑅]. 

Input: 

 Gồm một dòng duy nhất chứa hai số nguyên dương 𝐿 và 𝑅 (𝐿 ≤ 𝑅 ≤ 109; 𝑅 − 𝐿 ≤ 106). 

Output: In ra kết quả bài toán. 



Ví dụ: 

MA_C6.INP MA_C6.OUT 

1 10 4 

 

 30% số điểm có 𝑳 ≤ 𝑹 ≤ 𝟓𝟎𝟎𝟎; 

 30% số điểm khác có 𝑳 ≤ 𝑹 ≤ 𝟏𝟎𝟔; 

 40% số điểm còn lại không giới hạn gì thêm. 

 

 

 

 

 

 

 


